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Кабінет Міністрів пропонує збільшити штрафи й терміни ув'язнення за забруднення
довкілля. За окремі види злочинів передбачатиметься позбавлення волі на строк від
5 до 10 років. Відповідні законопроєкти №15325 та №15327 вже зареєстровані у
Верховній Раді. Це важливий комплексний крок щодо побудови загальної системи
відповідальності за системні злочини проти довкілля.

Про це розповіла членкиня фракції «Слуга Народу», членкиня парламентського Комітету з
питань екологічної політики та природокористування Юлія Овчинникова.

«В Україні ведеться комплексна робота, щоб гармонізувати наше законодавство з нормами
Європейського Союзу, зокрема це стосується відповідальності за системне забруднення
довкілля. Ідеться про незаконні сміттєзвалища, небезпечне поводження з відходами і загалом
будь-які дії, які завдають значної шкоди природі та здоров'ю людей. Два зареєстровані
законопроєкти імплементують норми мінімум чотирьох директив ЄС. Зокрема пропонується
суттєво підвищити штрафи, деякі навіть у 10 разів (до 170 тис. грн)», - зазначила політикиня.

Вона наголосила, що обидва документи спрямовані саме проти суспільно небезпечних
правопорушень.

«Це будь-які діяння, що спричинили забруднення довкілля: ґрунтів, атмосферного повітря,
водних ресурсів, включно з морськими екосистемами. Тобто ідеться про порушення
конституційного права на чисте й безпечне довкілля. Показово, що чинне нині законодавство
більш розмите й за ним досить складно інкримінувати саме ту шкоду, що завдана довкіллю та
здоров’ю людей», - підкреслила народна депутатка.

Вона уточнила, що за окремими статтями за шкоду, яка стала причиною загибелі людей,
пропонується запровадження кримінальної відповідальності до 10 років ув’язнення.

«Згадані два законопроєкти – це закладання фундаменту загальної системи відповідальності за
суттєве забруднення довкілля. Ми сподіваємося, що в подальших законопроєктах будуть також
імплементовані детальні норми різних директив», - підсумувала парламентарій.
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